
Akademik Personel Memnuniyet Anketi (2023-2024)

1. Görev yaptığınız fakülte/yüksekokul/meslek yüksekokulu/idari birim

2. Kadro unvanınız

3. ÇOMÜ’de toplam çalışma süreniz (Yıl olarak)?

13
Responses

Latest Responses
"23"

"11"

"18 yıl"

4. Cinsiyetiniz

5. Profesyonel yönetim anlayışından

4.15
Average Rating

13 Responses 04:13 Average time to complete Closed Status

Temel Diller Eğitimi 6

GEPP 5

ELT-ELL 2

Profesor 0

Doçent 0

Dr. Öğretim Üyesi 0

Öğretim Görevlisi 13

Erkek 1

Kadın  8

Belirtmek istemiyorum 0

Other 4
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6. Hedefleri ile misyon ve vizyonunun uyumundan

4.00
Average Rating

7. Kurumsallaşma anlayışından

4.00
Average Rating

8.  Akademik atama ve yükseltme ölçütlerinin objektifliğinden

3.92
Average Rating
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9. Sorun, şikâyet veya önerilerin iletildiği mekanizmalardan

4.00
Average Rating

10. Öğretim elemanlarınca yapılan işlerin yetki-sorumluluk dengesinden

4.15
Average Rating

11. Öğretim elemanlarının karar alma süreçlerine katılım imkânı sağlanmasından

4.23
Average Rating
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12. Ödül ve teşvik uygulamalarından

3.62
Average Rating

13. Kararların şeffaf ve açıklanabilir olmasından

4.15
Average Rating

14. Ders yüklerinin yetkinliklere göre şeffaf bir şekilde dağıtılmasından

4.23
Average Rating
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15. Lisansüstü danışmanlıkların uzmanlık alanlarına göre dağıtılmasından

3.92
Average Rating

16. Bölümdeki akademik personel sayısının yeterliğinden

3.15
Average Rating

17. Öğretim elemanlarının eğitim yetkinliklerini geliştirme olanaklarından

3.85
Average Rating
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18. Öğretim elemanlarına yönelik ders alma/verme hareketliliği imkanlarından

4.08
Average Rating

19. Kurum dışı proje imkanları konusunda üniversite tarafından sağlanan desteklerden

3.62
Average Rating

20. Basılı ve dijital kaynaklara erişim olanaklarından

4.23
Average Rating
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21. Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) desteklerinden

3.85
Average Rating

22. BAP değerlendirme ölçütlerinden

3.85
Average Rating

23. Bilimsel etkinliklere katılım için kurumun sağladığı desteklerden (sempozyum, seminer vb.)

3.92
Average Rating
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24. Öğretim elemanlarının araştırma yetkinliklerini geliştirme olanaklarından

4.00
Average Rating

25. BAP değerlendirme ölçütlerinden

3.85
Average Rating

26. Bilimsel etkinliklere katılım için kurumun sağladığı desteklerden (sempozyum, seminer vb.)

3.85
Average Rating
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27. Öğretim elemanlarının araştırma yetkinliklerini geliştirme olanaklarından

3.92
Average Rating

28. Disiplinler arası araştırmalara yönelik çalışma gruplarından

3.85
Average Rating

29. Gönüllük esaslı çalışmalara dair üniversite tarafından yapılan bilgilendirme ve yönlendirmeden

3.85
Average Rating
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30. Üniversitemizdeki sürdürülebilirlik çalışmalarından (çevre, enerji, su vb.)

3.62
Average Rating

31. Üniversitemizin kampanyalar (sosyal, sağlık vb.) ve bilinçlendirme çalışmalarına desteğinden

3.69
Average Rating

32. Üniversitemizin sanatsal ve sportif organizasyonlara desteğinden

3.77
Average Rating
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33. Üniversitemizin sanayi ve şehir işbirliği etkinliklerinden

3.85
Average Rating

34. Sağlık hizmetlerinden

2.69
Average Rating

35. Yemekhane hizmetlerinden

2.62
Average Rating

10/20/24, 1:50 PM Akademik Personel Memnuniyet Anketi (2023-2024)

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&lang=en-US&subpage=design&id=x1yTIxF3E0eOEOsswaaNzaJT… 11/17



36. Kantin hizmetlerinden

2.62
Average Rating

37. Temizlik hizmetlerinden

2.85
Average Rating

38. Güvenlik hizmetlerinden

3.46
Average Rating
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39. Kütüphane hizmetlerinden

4.38
Average Rating

40. Bilgi işlem hizmetlerinden

3.69
Average Rating

41. Yapım onarım hizmetlerinden

3.23
Average Rating
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42. Spor tesisleri hizmetlerinden

3.62
Average Rating

43. Sosyal tesisler hizmetlerinden

3.23
Average Rating

44. Kreş hizmetlerinden

3.31
Average Rating
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45. Kültür sanat faaliyetlerinden

3.54
Average Rating

46. Özel gereksinimli öğretim elemanlarına yönelik hizmetlerden

3.77
Average Rating

47. Görev yaptığım birimdeki derslik sayısından

2.85
Average Rating

10/20/24, 1:50 PM Akademik Personel Memnuniyet Anketi (2023-2024)

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&lang=en-US&subpage=design&id=x1yTIxF3E0eOEOsswaaNzaJT… 15/17



48. Görev yaptığım birimdeki dersliklerin fiziki koşullarından

2.85
Average Rating

49. Görev yaptığım birimdeki dersliklerin teknolojik koşullarından

3.08
Average Rating

50. Akademik personel odalarının fiziksel koşullarından

3.46
Average Rating
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51. Akademik personel odalarının teknolojik koşullarından

3.23
Average Rating

52. Araştırma/laboratuvar imkanlarından

3.69
Average Rating

53. Eğitim almak istediğiniz konular varsa lütfen belirtiniz (En fazla 3 adet belirtiniz).

0
Responses Latest Responses
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